
دو ذره با بارهای الکتریکی هم‌اندازه ولی ناهمنام  و  در فاصلۀ  نیروی الکتریکی  به هم وارد می‌کنند. اگر  از بار1

خالص یکی برداشته و روی دیگری قرار دهیم نیرویی که در همان فاصله به هم وارد می‌کنند  می‌شود.  چند میکروکولن

است؟
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دو بار الکتریکی نقطه‌ای و  در نزدیکی هم قرار دارند. اگر بار الکتریکی  از فاصلۀ r بر بار  نیرویی با بزرگی F وارد2

کند، بار  از چه فاصله‌ای، بر بار  نیرویی با بزرگی  وارد می‌کند؟
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دو ذره با بارهای الکتریکی هم‌اندازه و همنام  در فاصلۀ  نیروی الکتریکی  به هم وارد می‌کنند. اگر  بار یکی را برداشته و به3

دیگری منتقل نماییم، نیرویی که در فاصلۀ  به هم وارد می‌کنند، چند  می‌شود؟
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دو ذره با بارهای هم‌اندازه و همنام q در فاصلۀ r نیروی الکتریکی 64 نیوتن به هم وارد می‌کنند. چند درصد بار یکی را برداریم و4

۶۳روی دیگری قرار دهیم تا نیرویی که در همان فاصله به هم وارد می‌کنند  شود؟ N
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دو ذرۀ باردار در فاصلۀ r نیروی الکتریکی F به هم وارد می‌کنند. اگر فاصلۀ دو ذره از هم 2 برابر و بار یکی از ذرات را 3 برابر نماییم،5

نیرویی که دو ذره به هم وارد می‌کنند ........... درصد ........... می‌یابد.

25 - افزایش )2 25 - کاهش )1

75 - افزایش )4 75 - کاهش )3



دو بار الکتریکی نقطه‌ای همنام  و  در فاصلۀ r، نیروی F بر یکدیگر وارد می‌کنند. اگر 25 درصد از بار  را برداشته و6

به  اضافه کنیم، در همان فاصله، نیروی متقابل بین بارهای الکتریکی 50 درصد افزایش می‌یابد. مقدار اولیۀ  چند میکروکولن

است؟
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نیروی بین دو بار الکتریکی  و  که به فاصلۀ  از یکدیگر قرار دارند،  است. اگر اندازۀ یکی از بارها و هم‌چنین فاصلۀ بین دو7

بار نیز نصف شود، نیروی بین آن‌ها چندبرابر می‌شود؟
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دو بار الکتریکی نقطه‌ای  و  در فاصلۀ r از هم قرار دارند و به هم نیروی دافعه وارد می‌کنند. چند درصد از بار  را8

به  منتقل کنیم تا در همان فاصله، نیروی دافعۀ بین بارهای الکتریکی بیشینه شود؟
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، چند برابر بزرگی نیروی9 سه ذرۀ باردار مطابق شکل زیر، روی محوری قرار دارند. بزرگی نیروی الکتریکی خالص وارد بر بار 

الکتریکی خالص وارد بر بار  است؟
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در شکل زیر نیروی الکتریکی خالص وارد بر هر سه بار الکتریکی برابر صفر است. اندازۀ بار  برابر ............ میکروکولن و علامت10

آن ............ است.
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مطابق شکل زیر، 3 بار الکتریکی مثبت روی خط راستی قرار دارند و به بار  نیروی برآیند  وارد می شود. اگر بار واقع در نقطۀ

 نصف شده و فاصله اش از  هم نصف شود و بار واقع در نقطۀ  دو برابر شده و فاصله اش از  دو برابر شود، نیروی برآیند

وارد بر  برابر با  خواهد شد. کدام گزینه در مورد  صحیح است؟
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اندازۀ  هم اندازه با  خواهد شد. (1

2) هم اندازه و هم جهت با  خواهد شد.

اندازۀ  نصف اندازۀ  خواهد شد. (3

4) برابر با صفر خواهد شد.
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در شکل زیر بردار نیروی الکتریکی خالص وارد بر بار  در  برابر  است. بزرگی نیروی خالص وارد بر بار 

در  کدام است؟
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مطابق شکل زیر چهار بار الکتریکی در رأس‌های مربعی به ضلع  قرار دارند. بردار نیروی الکتریکی وارد بر بار الکتریکی  در

)  کدام است؟ )
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سه بار الکتریکی  و  و  را یک بار مطابق شکل )الف( و بار دیگر مطابق شکل )ب( در مکان‌های نشان داده‌شده ثابت

می‌کنیم. اگر بردار نیروی وارد بر بار  در شکل )الف( به‌صورت  باشد، بردار نیروی وارد بر همین بار

در شکل )ب( کدام است؟
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،  و  در سه رأس مثلث قائم‌الزاویۀ متساوی‌الساقینی ثابت شده‌اند. زاویه‌ای که برآیند مطابق شکل زیر، سه بار الکتریکی 

نیروهای الکتریکی وارد بر بار الکتریکی  با پاره‌خط  می‌سازد، چند درجه است؟
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